

30 янв от
1969

г. Омск

Газета №

К ПРЯДОЮЩИМ
ГАСТРОЛЯМ**ВПЕРВЫЕ В ОМСКЕ**

Еще на днях ее слушали на другом «краю света», на далеком африканском континенте. Заслуженная артистка РСФСР Ольга Воронец в составе делегации Моссовета принимала участие в «днях Москвы» в Алжире. Под алжирским небом она пела песни своей заснеженной России.

Таких зарубежных поездок на счету артистки Москонцерта Ольги Воронец около тридцати. Она выступала в различных странах, и не будет преувеличением сказать, что огромной разноязычной аудитории, которую собрали эти 30 гастролей, были понятны русские песни. Певица в каждом из этих выступлений была полномочным представителем советского искусства за рубежом.

Ольга Воронец много выступает в городах Советского Союза, ее голос знаком миллионам радиослушателей и телезрите-

лей. Она бережно относится к своему репертуару — русской народной и современной песне. С певницей охотно сотрудничают многие советские композиторы. Бережное сохранение народных песенных традиций, стремление ярко рассказать в песне о сегодняшнем дне России, вокальное мастерство обеспечивают концертам Ольги Воронец неизменный успех.

В Омск певица приезжает впервые, с радостью и волнением готовится к выступлениям в нашем песенном крае, на родине Омского хора, где умеют хранить и беречь бесценное богатство русской песни.

В концертах Ольги Воронец примет участие группа артистов Москонцерта, в том числе дуэт баянистов — Рафаил Бобков и Александр Гришин.

Первый омский концерт Ольги Воронец состоится 1 февраля.